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ATA DA VIGESIMA TERCEIRA SESSAO oRDINAjüri5i 
SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA, DA DECIMA QUARTA 
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVL Aos vinte 
e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, as nove horas, na 
Sala das SessOes deste Orgao Legislativo, sob a Presidência do Vereador 
Anderson Cavanha e secretariada pela vereadora Erondina Ferreira Godoy, 
1a  Secretária, realizou-se a Vigésima Terceira Sessào Ordinária, da Segunda 
SessAo Legislativa, da Décima Quarta Legislatura da Camara Municipal de 
Itapevi, do estado de Sao Paulo. 0 senhor Presidente, solicitou aos nobres 
vereadores que registrassem presenca. Não havendo nümero regimental, a 
sessAo foi suspensa por quinze minutos. Retomados os trabaihos, o senhor 
Presidente solicitou aos nobres vereadores que registrassem presenca. 
Havendo nümero regimental, o senhor Presidente declarou instalada a 
presente SessAo Ordinária. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: 
Adriano Camargo Antonio; Anderson Cavanha; Camila Godoi da Silva 
Rodrigues; Cicero Aparecido de Souza; Denis Lucas de Oliveira; Eduardo 
Sanches Casagrande; Eduardo Zampieri Petrucci; Erondina Ferreira 
Godoy; Ivonildo Andrade da Hora; José Aparecido Ramos; Julio Cesar 
Portela; Mariza Martins Borges; Rafael Alan de Moraes Romeiro; Renato 
Passos da Cruz; Thiago da Silva Santos; Yacer Issa Kourani. 0 senhor 
Presidente solicitou a vereadora Mariza Martins Borges, que fizesse a 
leitura de urn trecho bIblico. 0 senhor Presidente solicitou a a  Secretária 
que fizesse a leitura dos requerimentos de urn minuto de silêncio em 
homenagem póstuma aos senhores Jose Ideibrando Feitosa, José Ferreira de 
Souza, Sabino Rodrigues Ramos e JoAo Alexandre da Silva e as senhoras 
Fernanda Antonio Lara, Fatima Rainha Dias, Gessy Vidal da Silva Moreira, 
Marta Regina Mendes da Silva, Gislaine Lima Elioterio dos Santos, 
Sebastiana da Silva, Marisa Ambrósio dos Santos. 0 senhor Presidente 
solicitou a 1a  Secretária que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que' 
serao encaminhados as ComissOes. As Comissôes: Projeto de Lei n° 
101/2018 de autoria do vereador José Aparecido Ramos: Concede 
denominacão de Areninha Juvencio José da Silva a Praca desportiva 
localizada entre a Rua Sideral e Rua Amerindia no Bairro Jardim Vitápolis 
- Itapevi - SP, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 
090/2018 de autoria de todos os vereadores: DispOe sobre a outorga de 
TItulo "Advogada Destaque do Ano" a Dra. Suely Aparecida Giannini 
Borges, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 
091/2018 de autoria de todos os vereadores: DispOe sobre a outorga de 
Titulo "Advogada Destaque do Ano" A Dra. Doralice Alves de Almeida 
Silveira, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo 0 

092/2018 de autoria de todos os vereadores: DispOe sobre a outorga de 
TItulo "Advogado Destaque do Ano" ao Dr. Cicero Leite dos Santos, e dá 
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outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 094/2018 de 
autoria do vereador Adriano Camargo Antonio: DispOe sobre a outorga 
de TItulo de Cidad& Itapeviense à senhora Maria Celeste Soares, e dá outras 
providências. 0 senhor Presidente solicitou a 10  Secretária que fizesse a 
leitura dos Oficios em pauta. Em Questo de Ordem a vereadora Mariza 
Martins Borges solicitou a possibilidade de encaminhar os Oficios a quem 
de direito, lendo somente os que forem necessários, dispensando a leitura 
dos demais. 0 senhor Presidente colocou em apreciaco do Plenário. Houve 
concordância de todos. APROVADO. Foram lidos os oficios: Protocolo no 
560. 684/18 - Casa Civil SP Resp. Req. 315/2018. Foram encaminhados os 
oficios: Oficios Executivo: Oficio S. G. no 931/2018 Resp. Ind. nos 747 e 
331/2018; Oficio S. G. no 933/2018 Resp. oficio no 411/2017 e Resp. Ind. 
no 20/2018; Oficio S. G. no 934/2018 Resp. Ind. no 357/2018; Oflcio S. G. 
no 936/2018 Resp. Ind. nos 528, 633, 637 e 638/2018; Oficio S. G. no 
937/2018 Resp. Ind. no 715/2018; Oficio S. G. no 940/2018 Resp. Ind. no 
1057/2018; Oficio S. G. no 941/2018 Resp. Ind. no 1090/2018; Oficio S. G. 
no 943/2018 Resp. Req. no 607/2018; Oficio S. G. no 948/2018 Resp. Req. 
n°72812018; Oficio S. G. n949/2018 Resp. Req. n°713/2018; Oficio S. G. 
no 950/2018 Resp. Req. no 67512018. 0 senhor Presidente solicitou a ia 
Secretária que efetuasse a leitura das Atas que se encontram em pauta, que 
desde ja se consideram aprovadas, independente de votaço, salvo 
observaço de algum vereador. Ata da 22' Sessäo Ordinária do dia 
21/08/2018. 0 senhor Presidente solicitou a P Secretária que fizesse a 
leitura das justificativas de auséncia constantes na pauta. Justificativa de 
ausência da vereadora Mariza Martins Borges, ocorrido na Sessão Ordinária 
do dia 21/08/2018. 0 senhor Presidente colocou em apreciaco do Plenário. 
Houve concordância de todos. APROVADO. 0 senhor Presidente solicitou 
a 1a  Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos em pauta. Req. 823 
autora Mariza Martins Borges: Solicita da Empresa Benfica BBTT, se ha 
estudos para aumentar a quantidade de ônibus nos bairros para incentivar as 
pessoas ao uso do transporte püblico ao invés de utilizarem o carro para 
deslocamento ao centro da cidade. APROVADO. Req. 826 autor Rafael 
Alan de Moraes Romeiro: Requeiro InformacOes do Executivo, na pessoa 
do Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Seeretaria de Desenvolvimento 
Urbano, se existe algum projeto visando a possIvel regularizaçAo territorial 
urbana do Bairro Monte Serrat, nesta municipalidade. APROVADO. Req. 
830 autora Erondina Ferreira Godoy: Requeiro informaçOes do Executivo, 
na pessoa do senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que 
intercedajunto ao senhor Alvaro Antonio Cardoso de Souza, Presidente do 
Banco Santander, para que a agência situada na avenida Rubens Caramez, 
A altura do nUmero 19 localizada no centro do municIpio de Itapevi funcione 
a partir das 10:00. APROVADO. Req. 831 autora Erondina Ferreira 
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• Godoy: Requeiro informacOes do Executivo, na pessoa do senhor Igor 
Soares Ebert, Prefeito Municipal, Para que informe sobre a possibilidade de 
enviar urn Proj eto de Lei a esta Casa Legislativa corn a finalidade de se criar 
urn programa de apoio aos moradores em situacão de rua, de nosso 
rnunicIpio. 0 requerimento 831 foi RETIRADO de pauta. Req. 832 autor 
Eduardo Sanches Casagrande: Requeiro informaçOes do Executivo, na 
pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria responsável, se 
existe estudo Para implantaçAo da Capoterapia na 3'  idade nos postos de 
saüde do municIpio. APROVADO. Req. 833 autor Thiago da Silva Santos: 
Solicito ao Governo do Estado de São Paulo estudos Para a construcäo de 
novos conjuntos habitacionais C. D. H. U. no municIpio de Itapevi. Usaram 
a palavra: Thiago da Silva Santos, Ivonildo Andrade da Hora e Anderson 
Cavanha. APROVADO. Req. 834 autora Mariza Martins Borges: Solicita 
ao Executivo, junto a Secretaria Municipal do Desenvolvirnento Social, 
Defesa da Cidadania e da Muiher, estudo Para a implantação de Auxilio 
Transporte, o qual seria mantido por doacOes de empresas de transportes e 
outras, atuantes no municIpio, e seria utilizado por pacientes que nAo 
conseguiram agendamento junto ao setor de transporte da prefeitura, e 
comprovarem a falta de recurso, Para irem em consultas ou fazer tratamento 
em hospitais situados em São Paulo e região. Usou a palavra a vereadora 
Mariza Martins Borges. APROVADO. Req. 836 autora Mariza Martins 
Borges: Requer informacOes do Executivo, junto a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, se ha uma data prevista Para 
ativacão e escoiha dos membros e suplentes, do Conseiho Municipal de 
Meio Ambiente (COMEA). Usou a palavra a vereadora Mariza Martins 
Borges. APROVADO. Req. 837 autora Mariza Martins Borges: Solicita 
informacöes do Executivo, junto a Secretaria de Habitacão, se ha previsão 
de retornada das obras do Complexo Habitacional Villágio Ambuitá do 
Programa Minha Casa Minha Vida. 0 requerimento 837 foi RETIRADO 
de pauta. Req. 838 autora Mariza Martins Borges: Solicita inforrnaçOes do 
Executivo, junto ao órgão competente, se ha estudos Para se criar parceria 
corn faculdades de nutrição Para acompanhamento nutricional infantil. 
APROVADO. Req. 840 autora Mariza Martins Borges: Solicita 
informacOes do Executivo, junto ao ôrgAo competente, se ha estudo Para a 
implantaçao de medicos mastologistas na rede municipal de saüde. Usou a 
palavra a vereadora Mariza Martins Borges. APROVADO. Req. 842 
autora Mariza Martins Borges: Requer informaçOes do executivo junto a 
Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos (CORREJOS) quanto a 
previsão de retorno da normalidade nas entregas de objetos e 
correspondências em nosso municIpio. APROVADO. Req. 843 autor 
Anderson Cavanha: Requer ao Executivo - ExcelentIssimo Prefeito Igor 
Soares, informacOes sobre o andamento do Proj eto de galerias de aguas 
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pluviais do trecho correspondente a Avenida 07 de Setembro corn a Rua 
Benedito Dias Siqueira, que arnenizariarn as enchentes do bairro Jardim da 
Rainha, neste rnunicIpio. Usou a palavra o vereador Anderson Cavanha. 
APROVADO. 0 senhor Presidente solicitou aos senhores vereadores que 
registrassem presenca. Não havendo nümero regimental, a sessão foi 
suspensa por cinco minutos. Retomados os trabalhos, o senhor Presidente 
solicitou aos senhores vereadores que registrassem presença. Havendo 
nürnero regimental, a sessAo foi reinstalada. Em Questão de Ordem o 
vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro solicitou a possibilidade de ler e 
votar, em bloco, os requerimentos 844, 845, 846 e 847. Req. 844 autor 
Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro InformaçOes do Governo do 
Estado de São Paulo, na pessoa do ExcelentIssimo senhor Governador, 
Márcio Franca, sobre a reforma da Escola Estadual Claro Carnargo Ribeiro, 
situada na Rua Bambina Arnirábile Chaluppe, Amador Bueno, regiAo de 
Amador Bueno, Itapevi, São Paulo. Req. 845 autor Rafael Alan de Moraes 
Romeiro: Requeiro Informaçöes do Governo do Estado de São Paulo, na 
pessoa do ExcelentIssimo senhor Govemador, Márcio Franca, sobre a 
reforma da Escola Estadual Eliza de Oliveira Ribeiro, situada na Rua Luiza 
Prebotti lasso, 360, Parque Miraflores, regiAo de Amador Bueno, Itapevi, 
São Paulo. Req. 846 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
InformacOes do Governo do Estado de São Paulo, na pessoa do 
ExcelentIssimo senhor Govemador, Márcio Franca,  sobre a reforma da 
Escola Estadual João NascifChaluppe, situada na Rua Francisco Rodrigues 
Paes, 250, Novo Amador, região de Amador Bueno, Itapevi, São Paulo. 
Req. 847 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro InformacOes do 
Governo do Estado de São Paulo, na pessoa do ExcelentIssimo senhor 
Govemador, Márcio Franca, sobre a renovacAo da frota de transporte 
terceirizado dos alunos do ensino médio das escolas estaduais do municIpio 
de Itapevi, São Paulo. Usaram a palavra: Rafael Alan de Moraes Romeiro, 
Thiago da Silva Santos, Camila Godoi da Silva Rodrigues, Erondina 
Ferreira Godoy, aparte Rafael Alan de Moraes Romeiro, Mariza Martins 
Borges, Julio Cesar Portela, Renato Passos da Cruz, aparte Camila Godoi 
da Silva Rodrigues, aparte Mariza Martins Borges, Ivonildo Andrade da 
Hora, aparte Thiago da Silva Santos, Cicero Aparecido de Souza, aparte 
Rafael Alan de Moraes Romeiro, Eduardo Zampieri Petrucci, aparte Rafael 
Alan de Moraes Romeiro e Anderson Cavanha. Os requerimentos 844, 845, 
846 e 847 foram APROVADOS. Em QuestAo de Ordem a vereadora 
Erondina Ferreira Godoy solicitou a possibilidade de encaminhar as 
IndicaçOes N's 1999 a 1204, 1206 a 1229/2018 a quem de direito, 
dispensando a leitura. 0 senhor Presidente colocou em apreciação do 
Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. 0 Expediente foi 
prorrogado ate o término da apreciacão e votaçâo dos requerimentos 844, 
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845, 846 e 847. Encerrado o Expediente, passou-se a Ordem do Dia. 0 
senhor Presidente solicitou A 1 Secretária que fizesse a leitura dos projetos 
em pauta. Proposta de Emenda a Lei Orgânica n° 003/2018 de autoria 
do Poder Executivo: Altera redacao da Lei Orgânica Municipal sobre 
utilizacão de bens municipais. Votacão Nominal (primeira votacäo): 
Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Anderson Cavanha—"sim't; Carnila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; 
Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"ausente"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sirn"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 14 (quatorze) votos favoráveis, 03(tr8s) ausências. 
Projeto de Lei Complementar n° 011/2018 de autoria do Poder 
Executivo: Institui o Programa Nota Fiscal Itapeviense - PROMS, 
incentivando a solicitacão e emissão da nota fiscal de servico eletrônica - 
NFS-E, mediante sisterna de sorteio de prêmios para as pessoas fisicas, 
consumidoras de servicos, e dá outras providências. Votaçao Nominal: 
Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Anderson Cavanha—"sirn"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; 
Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"ausente"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sirn"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 14 (quatorze) votos favoráveis, 03(tr8s) ausências. 
Projeto de Lei Complementar n° 012/2018 de autoria do Poder 
Executivo: Altera parcialmente alguns dispositivos da Lei no 2. 437/2017, 
da Lei Complementar no 92/2017 e da Lei Complementar no 101/2018. 
VotacAo Nominal: Adriano Carnargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad 
Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva 
Rodrigues—"ausente"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de 
Oliveira—"ausente"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo 
Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo 
Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela 
—"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro-
"sim"; Renato Passos da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer 
Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 14 (quatorze) votos favoráveis, 
03(três) ausências. Projeto de Lei n° 104/2018 de autoria do Poder 
Executivo: Institui a poiltica social e urbanIstica do rnunicIpio para. as 

OGRES 
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atividades ambulantes de comércio e de prestação de servico no municIpio 
de Itapevi, denominado Comércio Popular. Votaçäo Nominal: Adriano 
Camargo Antonio—"sirn"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; 
Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"ausente"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 14 (quatorze) votos favorá.veis, 03(tr8s) ausências. 
Projeto de Lei n° 100/2018 de autoria do vereador Rafael Alan de 
Moraes Romeiro: Inclui no calendário oficial de eventos do municIpio de 
Itapevi, o tapete de Corpus Christi a ser celebrado anualmente no feriado de 
Corpus Christi e dá outras providencias. VotacAo Nominal: Adriano 
Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; 
Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"ausente"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sirn"; Julio Cesar Portela —"ausente"; Mariza Martins 
Borges—"sirn"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"sirn"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 13 (treze) votos favoráveis, 04(quatro) ausências. 
Emenda 001 ao Projeto de Lei n° 100/2018. Votacäo Nominal: Adriano 
Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Carnila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; 
Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"ausente"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"ausente"; Mariza Martins 
Borges—"sirn"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sirn"; Renato Passos da 
Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sirn"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 13 (treze) votos favoráveis, 04(quatro) auséncias. 
Projeto de Decreto Legislativo n° 018/2018 de autoria do vereador 
Ivonildo Andrade da Hora: DispOe sobre a outorga de TItulo de Cidad 
Itapeviense a Sra. Vivian Alves do Nascirnento, e dá outras providências. 
Usaram a palavra: Ivonildo Andrade da Hora, Erondina Ferreira Godoy, 
Thiago da Silva Santos, Rafael Alan de Moraes Rorneiro, Cicero Aparecido 
de Souza e Anderson Cavanha. Votacâo Nominal: Adriano Camargo 
Antonio—"sirn"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson 
Cavanha—"sim"; Carnila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; Cicero 
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Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"ausente"; Eduardo 
Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sirn't; Erondina 
Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido 
Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"ausente"; Mariza Martins Borges—
"Sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—
"Sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 13 (treze) votos favoráveis, 04(quatro) ausências. 
Emenda 001 ao Projeto de Decreto Legislativo O  018/2018. VotaçAo 
Nominal: Adriano Carnargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani-
"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues-
"ausente"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira-
"ausente"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri 
Petrucci—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da 
Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"ausente"; 
Mariza Martins Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sirn"; 
Renato Passos da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa 
Kourani—"sim". APROVADO corn 13 (treze) votos favoráveis, 04(quatro) 
ausências. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passou-se a Tribuna Livre. 
0 requerimento para uso da Tribuna Livre pelo tempo regimental de cinco 
minutos, do senhor Luiz da Silva, ficou prejudicado pela auséncia do 
requerente. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente, sob a 
protecão de Deus, declarou encerrada a presente sessäo, da qual, para 
constar, lavrou-se a presente Ata que submetida a apreciacAo do Plenário, 
seth considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e 
Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Camara Municipal de Itapevi - SP 
Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 

CEP 06.694-090 - Fone 11 4141-4472 
Itapevi - SP 

RELATORIO DE PRESENAS 

23a Sessão Ordinária da 2 Sessão Legislativa da 14a Legislatura da Câmara 
Chamada nr. I de 4 Data 28/08/2018 

Partido Legisi. Presente 	Horário 
PSD 1 Ausente 

PODE 1 Ausente 

PR 1 PRESENTE 09:05:32 

PTB 1 PRESENTE 09:05:31 

PR 1 Ausente 

PRB 1 Ausente 

PODE 1 Ausente 

PSDB 1 Ausente 

PV 1 Ausente 

PSL 1 Ausente 

PSB 1 ALisente 

PODE 1 Ausente 

PSDC 1 Ausente 

PSL 1 Ausente 

PSD 1 Ausente 

PSB 1 PRESENTE 09:05:32 

PSDC 1 Ausente 

3 PRESENTES 

lnicio sessão: 09:00:09 

Parlamentares 
AKD EN IS 

APARECIDO 

BRUXAO CAVANHA 

CASAO 

CHAM BIN HO 

DEN IS LUCAS 

EDUARDO KIKO 

GORDO CARDOSO 

JULIO PORTELA 

MARIZA BORGES 

PROF CAM ILA GODOI 

PROFESSOR RAFAEL 

RENATINHO 

THIAGUINHO 

TININHA 

YACER KOURANI 

ZECA DA PISCINA 

Término sessão: 
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Câmara Municipal de Itapevi - SP 
Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 

CEP 06.694-090 - Fone 11 4141-4472 
Itapevi - SP 

RELATORIO DE PRESENAS 

23a Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 14a Legislatura da Camara 

Inicio sessão: 09:00:09 Término sessäo: 	 Chamada nr. 2 de 4 	 Data 28/08/2018 

Parlamentares Partido Legisi 
AKDENIS PSD 1 

APARECIDO PODE 1 

BRUXAOCAVANHA PR 1 

CASAO PTB 1 

CHAMBINHO PR 1 

DEN IS LUCAS PRB 1 

EDUARDOKIKO PODE 1 

GORDO CARDOSO PSDB 1 

JULIO PORTELA PV 1 

MARIZA BORGES PSL 1 

PROF CAMILA GODOI PSB 1 

PROFESSOR RAFAEL PODE 1 

RENATINHO PSDC 1 

THIAGUINHO PSL 1 

TININHA PSD 1 

YACERKOURANI PSB 1 

ZECA DA PISCINA PSDC 1 

Presente Horário 
Ausente 

Ausente 

PRESENTE 09:25:52 

Ausente 

Ausente 

Ausente 

Ausente 

Ausente 

Ausente 

PRESENTE 09:25:52 

Au se nte 

PRESENTE 09:26:01 

PRESENTE 09:30:25 

PRESENTE 09:32:00 

PRESENTE 09:25:55 

PRESENTE 09:25:51 

PRESENTE 09:25:55 

8PRESENTES 
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Câmara Municipal de Itapevi - SP 
Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 

CEP 06,694-090 - Fone 11 4141-4472 
Itapevi - SP 

RELATORIO DE PRESENAS 

23a Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 14a Legislatura da Câmara 
Inicio sessão: 09:00:09 	Término sessão: Chamada nr. 3 de 4 Data 28/08/2018 

Parlamentares Partido Legisl. Presente Horário 
AKDENIS PSD 1 Ausente 

APARECIDO PODE 1 Ausente 

BRUXAO CAVANHA PR 1 PRESENTE 09:40:25 

CASAO PTB 1 PRESENTE 09:40:28 

CHAMBINHO PR 1 PRESENTE 09:40:49 

DENIS LUCAS PRB 1 PRESENTE 09:40:25 

EDUARDO KIKO PODE 1 Ausente 

GORDO CARDOSO PSDB 1 PRESENTE 09:50:54 

JULIO PORTELA PV 1 PRESENTE 09:47:32 

MARIZA BORGES PSL 1 PRESENTE 09:40:33 

PROF CAMILA G000I PSB 1 Ausente 

PROFESSOR RAFAEL PODE I PRESENTE 09:40:24 

RENATINHO PSDC 1 PRESENTE 09:40:25 

THIAGUINHO PSL 1 PRESENTE 09:40:23 

TININHA PSD 1 PRESENTE 09:40:26 

YACER KOURANI PSB 1 PRESENTE 09:40:23 

ZECA DA PISCINA PSDC 1 PRESENTE 09:40:23 

13 PRESENTES 
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Câmara Municipal de Itapevi - SP 
Rue Arnaldo Sergio Cordeiro des Neves, 80 

CEP 06.694-090 - Fone 11 4141-4472 
Itapevi - SP 

RELATÔRIO DE PRESENAS 

23a Sessão Ordinária da 2a Sessâo Legislativa da 14a Legislatura da Câmara 
lnicio sessão: 09:00:09 Término sessão: 	 Chamada nr. 4 de 4 	 Data 28/0812018 

Parlamentares 
AKDENIS 

APARECIDO 

BRUXAO CAVANHA 

CASAO 

CHAMBINHO 

DENtS LUCAS 

EDUARDO KIKO 

GORDO CARDOSO 

JULIO PORTELA 

MARIZA BORGES 

PROF CAMILA GODOI 

PROFESSOR RAFAEL 

RENATINHO 

THIAGUINHO 

TININHA 

YACER KOURANI 

ZECA DA PISCINA 

Partido Legisi. Presente Horário 
PSD 1 Ausente 

PODE I PRESENTE 10:54:55 

PR 1 PRESENTE 10:15:42 

PTB 1 PRESENTE 10:30:42 

PR 1 PRESENTE 10:15:43 

PRB I Ausente 

PODE 1 PRESENTE 10:37:13 

PSDB I PRESENTE 10:30:36 

PV 1 PRESENTE 10:15:37 

PSL 1 PRESENTE 10:30:56 

PSB 1 PRESENTE 10:44:49 

PODE 1 PRESENTE 10:15:36 

PSDC 1 PRESENTE 10:15:53 

PSL 1 PRESENTE 10:15:35 

PSD 1 PRESENTE 10:30:43 

PSB 1 PRESENTE 10:30:25 

PSDC 1 PRESENTE 10:15:39 

15 PRESENTES 
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